
第２０７７回例会報告議事録
日時　２０年９月９日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	グェン・ティ・トゥ・フォンさん
	 （米山奨学生）

鈴木公三会長会長挨拶
　今日は、グェン・ティ・トゥ・フォンさんが
浜松みやげのウナギパイをくださり、ごちそ
うさまでした。今度、カウンセラーのお父さ
んが、本物のうなぎをごちそうしてくれると
思います。楽しみにしていて下さい。
　先日、第３回会長幹事会がありました。
ガバナーから１０月２５・２６日の地区大会に
たくさんの方のご参加お待ちしておりますと
のことでした。第１０分区は１００％出席にし
たいという声もあるようで、我孫子クラブ以
外は、その場で全員参加しますとのことだっ
たのですが、我孫子クラブとしては、それは
ちょっと無理では…とお話ししました。出来

る限りの範囲で参加して頂ければと思いま
す。
　１０月３０日（木）に予定されている沼南ク
ラブとの合同例会ですが、沼南さんの主導
で沼南藤ケ谷カントリークラブでゴルフ大会
が行われます。随分先の事で申し訳ないの
ですが、参加不参加をお知らせ頂きたいと
思います。
　来年の次期ガバナー補佐会議は３月１日が
第１回の研修です。
　３月２０日は会長エレクト（上村文明会員）
の研修の予定が入っております。

星野出席委員長出席報告
出席率９２.５９％

立野親睦委員長親睦委員会報告
・９月１６日の東京湾クルージングの参加人数は２８名です。
　万が一の話ですが、キャンセルは３日前は５０％、当日は１００％の負担になります。
　変更のないようお願いします。
　送迎バスは中型バスで、補助席に座る事も出てくると思いますが、ご了承ください。
・１０月３０日（木）の合同例会のゴルフ大会の方、早めにご参加の意思表示を宜しくお願い致し
　ます。

委員会報告
決算報告	 小池前会長	 満場一致で承認されました。
予算発表	 鈴木会長	 満場一致で承認されました。

米山奨学金授与
米山奨学生　グェン・ティ・トゥ・フォンさん
　先日、米山奨学生の食事会があって星野
さんと行ってきました。
　奨学生がみんな短い挨拶をしたのですが、
私は上手に話せませんでした。
他の奨学生と比べたらまだまだ頑張らなけれ

ばいけないなと思いました。
　９月２３日に兄のベトナムで結婚式があり、
２２日から一週間位ベトナムに帰ります。
３年ぶりでとても楽しみにしています。



星野会員
米山奨学生懇親会行ってきました。

志賀幹事幹事報告
例会変更のお知らせ
柏ＲＣ　９月２４日の例会が休会

ニコニコＢＯＸ
松本会員　長女が退院しました。米山記念へのご理解願っております。
志賀幹事　スリランカに無事行って来ました。
小池会員　決算ご承認有り難うございました。
鈴木会長　予算案ご承認有り難うございます。
星野会員　米山学生さんと懇親会に出席して来ました。

松本米山奨学会委員長米山記念奨学会
　８月３０日に委員会が行われました。
　３名の奨学生の方から卓話をいただいた
のですが、ワン・ジョンという韓国のお嬢さ
んのお話が印象深かったです。千葉大の博
士課程の３年生で、橋梁のデザインを勉強し
ていらっしゃいます。
　日本に来るときは、日本の技術だけに興
味があり、日本人や日本文化に対しては関心

はなかったそうなのですが、米山を通してロ
ータリーの方 と々触れていくうち、日本文化
にも興味を持ち、橋の見学で日本の方 と々接
し、日本そのものも好きになったとの事でし
た。これから韓国と日本の架け橋になれれ
ば、とおっしゃっていました。その話を聞い
た時、米山奨学会は非常に意義あるもので
あると改めて思いました。

鈴木会長より志賀幹事のスリランカでのお話
　すばらしい話なのでご紹介させて頂きま
す。毎月５万円こづかいから貯めて、何百万
かのお金を作り、少林寺拳法の道場を建設
するために奉仕でスリランカに行ってきまし

た。
　本人は言うな、というのですが言わせて頂
きました。

会長挨拶　鈴木会員
親睦委員会よりお知らせ

立野会員 決算報告　滝日会員 決算報告　小池会員



米山奨学金授与
近況報告

米山奨学生　フォンさん
米山奨学会委員会報告

松本会員 星野会員

空気のような夫婦展
　本日ゲストの米山奨学生グェン・ティ・トゥ・フォンさ
んの日本語留学時受入先ファミリーの伊丹様ご夫妻の
個展「空気のような夫婦展」が開かれました。



*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL	:	04-7137	-	2211
FAX	:	04-7137	-	2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名	 曜日	例会場
---------------------------
柏	 水	 三井ガーデンホテル	 野田	 月	 野田商工会議所
柏西	 金	 ザ・クレストホテル	 流山	 木	 流山市商工会議所
柏南	 火	 廣池学園会員会館	 流山中央	 火	 流山市商工会議所
沼南	 木	 柏市沼南商工会館	 白井	 火	 千葉信金白井支店
印西	 水	 習志野カントリークラブ
松戸	 水	 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央	 木	 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東	 金	 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル	 水	 野田商工会議所　１９時開会
野田東	 金	 野田商工会議所

（広報委員会より）


